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  :التمرين الاول 

:  أحسب النھايات التالية    
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أحسب النھاية     
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  :التمرين الثاني 

:  المعرفة بما يلي   fنعتبر الدالة العددية  
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1aمتصلة على يمين النقطة   fبين أن الدالة    )1 = −  
1aمتصلة في النقطة   fھل الدالة    )2 =  ؟  −

  :التمرين الثالث 

2,2دالة معرفة على المجال   gلتكن � −   بما يلي  :
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  0لة في النقطة متص gبين أن الدالة    )1
2,2على المجال  gأدرس اتصال الدالة  )2 −  

  :التمرين الرابع 

)نضع       ) 3 3 2F x x x= + +   

3بين أن المعادلة   )1 3 2 0x x+ + 1,0تقبل في المجال  = −   حلاα  

1أحسب  )2
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  :التمرين الخامس 

D,1الدالة العددية المعرفة على المجال  hلتكن     = +∞   بما يلي :( ) 3 2 1h x x= −   

  Dتزايدية قطعا على  hبين أن  )1
1hتقبل دالة عكسية  hبين أن  )2  يتم تحديده Jمعرفة على مجال  −
3E  أحسب( )1h x−  لكلx  0من, +∞ � 

  :التمرين السادس 

):  المعرفة بما يلي  fنعتبر الدالة العددية � ) 2 3f x x= +   

)أحسب الدالة المشتقة   )1 )'f x  

1aأعط معادلة المستقيم المماس للمنحنى في النقطة  )2 = −  
3E  0,92حدد قيمة مقربة للعدد�� �
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  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع




